Kat’ apxag ag dovupe 1 eivat rmbavo va anaviouoe evag padntig-tpla

ZT'Anpotikou kat évag padntg-tpla A’ 'upvaociou ou @ottd oe eAANVIKO

OoXOAsio:

» XT' Anpotkou:

10:2-5=5-5=25

H antdvinor) tou 6a Baoifotav otn Bewpia rmou unapxet oto oxXoAo BiPAio

Mabnpatukaev g T Anpotukou! otr) oedida 24.

» A’ T'upvaociou:

e 10:2.5=5.5=25

e 10:2-5=10:10=1

10:2-5=10~%-5

. =5.5
=25

o Aev yvapilon 610
Oev uttapxouv

napevOeoelg.

(eite Ba exkave 11§ PASEIS PE T OL1PA TTOU TG
BAémet,eite Oa Bupotav auto nou £pabe oto
Anpotiko)

(oUpeova pe ) Bewpia oto oxoA1ko BiAio
Mabnpatuxkaev tmg A’ T'uvpvaoiou? ot ogdida 21,
bev opifetatl potepatdnta petasu
moAAarAaclaocpou

Kat dtaipeong KAt andd mpotipnoe va KAvel mpota
OV

moAAanAaolacpo)

1
(pe Bdon tov oplopo a:,B:a-E, omov f#0

petérpeye ) Olaipeon o moAAdrAactaopd Kat

rA¢ov Oev urtapxel AAAnN npddn mepav auvtou)

(ITaAt ot ogA. 21 tou oxoAkou BiBAiou
Mabnpatukev tng A’ T'upvaciou ypdget «H xprjon
TV tapsvBsocwv {ekivnoe tov 17° awwva pe otoxo

va urtodeifel NV mPoTEPaIOTNIaA 1OV TPASED DY)

TOAya Kaoowtn, Nétpog KAdmng, Owpdg Otkovopou, Madnuatikd 3T’ Anpotikou, lvetitouto Texvoloyiag

YroAoyLotwy Kat ek6Ooewv «ALodavtogy.

2 lwavvng BavdouAdkng, XapdAapmog KaAlydg k.a., lvotitoUto Texvohoylag YroAoylotwy Kat ekSOcewv

«Addavtogy.



[Tpoowrkd rmotev® OTL 08 TTAPOH0LEG IEPUTIWOELS eival Bepttd va yivetat xpr\on
napevieoewv wote va punv dnpioupyouviatl ap@iBodieg. Av rdAl dev untapXouv mapev-
O¢oe1g kal xpeladetal va aravirjooupe Ba mpéretl va petatpePoupe tig diaipeoelg o

oAAAMAAO100P0UG KAl 0TI OUVEXELA VA EKTEAECOUE TIG TTIPASETS.



